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S-HEDULE I.

(A) Pritish Preferential Tariff Concessions by Australia to Canada:

• Australia will granÉ to the undermentioned goods, the produce or manufacture of Canada, when im-
ported into Australia, the rates of duty for the time being applicable to goods to which the British
Preferential Tarif! in the ('stoms Tariff 1921-24 applies, viz:-

Austral-
ian Articles British

Tariff Preferential
Item Tariff

51 Fish, viz.:
(B) Fresh, smoked or dried (but not salted), or preserved by cold process. Id.
(C) Preserved in tins or other airtight vessels including the weight of

liquid content........................................Per pound Id.
(D) Potted or concentrated, including extracts of and caviare ... ad. val. 2.5 per cent
(E ) N .E .1......................................................P er ew t. 5s.
(F) Oysters, fresh, in the shell..................................Per cwt. 2s.

113 Gloves, (except of rubber), viz.:-
(B) Gloves of textile............................................ad. val. 10 per cent.

169 Machinery, viz:-
(A) Linotype, monotype, monoline, and other type composing machines,

printing machines and presses; typewriters (including covers);
machinery used exclusively for and in the actual process of electro-
typing and stereotyping; aluminium rotary graining machines;
adding and computing machines and all attachments ... .ad. val. Free

(B ) Cash registers................................................ad. val Free
334 Paper, viz.:-

(C) (1) News printing, not glazed, mill-glazed or coated, in rolls not less
than 10 inches in width or in sheets not less than 20 inches by 25
inches or its equivalent................................Per ton Free

(2) Printing, n.e.i., (glazed, unglazed, mill-glazed or coated) not
ruled or printed in any way in rolls not less than 10 inches in width
or in sheets not less than 20 inches by 25 inches or its equiv-
alent........................................ .......... P er ton Free

(3) Printing, n.e.i..........................................ad. val. 15 per cent.
(F) Writing and typewriting paper (plain), not including duplicating.

(1) In sheets not less than 16 x 13 inches............... ad. val. 5 per cent.
Deferred duty....................... .................. ad. val. 20 per cent.

(B) Intermediate Tarif! Concessions by Australia to Canada:

Australia will grant to the undermentioned goods, the produce or manufacture of Canada, when im-
ported into Australia, the rates of duty for the time being applicable to goods to which the intermediate
tariff in the Customs Tariff 1921-24 applies, viz:-

Austral-
ian Intermediate

Tariff Articles Tariff
Item

110 Apparel, articles of, viz.:-
(C ) C orsets....................................................ad. val. 40 per cent.

152 (A) Iron and steel tubes or pipes (except riveted, cast, close jointed or cycle
tubes or pipes) not more than 3 inches internal diameter; iron
and steel boiler tubes...................................ad. val. 5 per cent.
D eferred duty..........................................ad. val. 35 per cent.

328 Goloshes, rubbers and boots and shoes and plimsolls..............per pair. 1s. 9d.
O r......................................................ad. val. 30 per cent.

359 Vehicle parts, viz:-
(D) Parts of vehicles with self-contained power, propelled by petrol,

steam, electricity, oil, or alcohol, n.e.i., whether incorporated
in the complete vehicle or separate, viz., (4) Chassis, but not
including rubber tires:
(a) Unassem bled................................ ....... ad. val. 7½ per cent.
(b) Assem bled.........................................ad. val. 10 per cent.

(F) Vehicle parts, n.e.i., including undergear (inclusive of axles, springs
and arms), axles, n.e.i., springs, hoods, wheels, n.e.i. and bodies,
n.e.i....................................................ad . val. 50 per cent.

Hon. Mr. DANDURAND.


